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通过更大规模地采用云，组织

可以大幅提高 IT 预算分配的 
战略性、降低 IT 成本、缩短调

配 IT 服务的时间、增加收入，

并提高满足 SLA 的能力

私有云和公共云在中国的采用

率均为 68%。而且，私有云/
OpenStack 的采用者倾向于预

期获得更好的业务成果

IDC 认为网络规模的公共云正

在为实现企业级“基于供应商

的云”铺平道路

执行摘要
云采用正在不断增长，但拥有高级云战略的组织相对较少

最佳化/可管理/ 
可重复

55%
无战略

11%

专案/试验
34%

云采用级别

 68%  68%

私有云 公共云

正在使用或公司计划实施

希望与主要的现有提供商合作， 
将当前运营环境迁移到云端

94%

云采用级别的定义请参见第 5 页
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IDC 在 2014 年进行的 CloudView 调查在全球范围内采访了总监及更高级别的人士，

受访者总数达 19,080 人，均为负责 IT 决策的企业高管。在这个全球样本中，我们对

积极使用云来处理多种工作负载的 3463 名受访者进行了全面调查，其中包括 201 名
中国受访者。

调查方法

首席主管人员

IT 副总裁/总监

业务部门副总裁/
总监

47% 

41%

12%

职位

调查参与者的构成 - 中国

N = 201（中国受访者）

来源：IDC 的“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
注：本文档中的所有数字经过四舍五入，并非精确数字

1,000-9,999

10,000 以上 1-99

100-999
50%

6% 6%

38%

员工人数
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中国有许多组织正在使用或计
划实施私有云

问：在使用公共云或私有云解决方案支持生产工作

负载和服务方面，贵组织当前或近期的计划如何？ 
 （请选择最佳描述。）

n  当前正在使用 

n  公司计划实施 

n  正在了解/正在评估

n  不感兴趣/不知道 

48% 48%

20% 20%
18% 20%
14% 12%
私有云 公共云

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40% 

30%

20%

10%

0%

在中国，有 79% 
的组织正在使用
或计划实施某种
形式的云

N = 496（样本总数；对其中 201 名使用云处理 1-2 个以上小型工作负载的受访者进行了全面调查。）

来源：IDC 的“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
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IDC 按云采用的五个级别对组织
进行分类

试验 专案 可重复 可管理 最佳化试验 专案 可重复 可管理 最佳化试验 专案 可重复 可管理 最佳化试验 专案 可重复 可管理 最佳化试验 专案 可重复 可管理 最佳化

较小规模 
采用

较大规模
采用

•  刚刚开始增加对各种云

技术选项的了解

•  为满足直接需要而迁移

到云（通常未经授权）

•  尝试通过云来实现 IT 资

源访问状况的短期改善

•  考虑针对新解决方案或

孤立的计算环境采用云

•  通过树立和实施最佳 

实践，更敏捷地访问  

IT 资源

•  依靠自助服务门户访问

云服务

•  在整个企业范围内针对

云采用一致的最佳实践

方法

•  通过一整套集成的资源

来协调服务交付

88% 74% 85% 90% 97%
58% 65% 74% 89% 93%私有云 

公共云

使用比例* 使用比例* 使用比例* 使用比例* 使用比例*

•  通过内部和外部提供商

交付由 IT 支持的创新产

品和服务

•  通过透明访问 IT 功能 

 （基于对业务的价值） 

和透明的成本衡量 

推动业务创新

N = 792（亚太地区受访者）

来源：IDC 的“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
*亚太地区受访者的使用比例
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中国有许多组织还在尝试优化
其云战略

试验

可管理

最佳化

可重复 专案

无战略

26%

24%

3%

28% 8%

11%

云采用级别

55% 的组织制
定了可重复、
可管理或最佳
化的云战略

11% 没有
云战略

N = 496（样本总数；对其中 201 名使用云处理 1-2 个以上小型工作负载的受访者进行了全面调查。）

来源：IDC 的“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
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中国企业希望利用云推动实现关
键业务成果

n  积极影响

n  没有影响

n  消极影响

80%

38%

33%

72%

45%

37%

15%

42%

31%

18%

19%

31%

6%

20%

36%

10%

36%

31%

IT 预算战略性分配

满足服务级别协议

客户体验

增加收入

IT 运营成本

敏捷性

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

预期未来的最大
影响是在战略性
业务成果方面

对运营和成本控
制 KPI 的预期已

包括在内

问：关于使用公共云、私有云或混合云服务在未来两年

内对这些关键绩效指标 (KPI) 产生的影响，下列哪种说法

最恰当地描述了您的看法？

云在未来 2 年内的预期影响

N = 162（中国受访者）

来源：IDC 的受委托进行的商业价值扩展调查“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
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加强云采用可以带来显著优势

来源：IDC 于 2012 年至 2015 年进行的 15 项商业价值调查研究（涉及云成熟度、私有云采用、私有云实施和支持云的融合

基础设施等方面）的 370 份反馈，以及 2014 年 12 月针对云成熟度为最佳化/可管理阶段的组织，为思科进行的专门研究的 
15 名受访问者的回复。

 试验到 试验到 试验到 试验到  
 专案 可重复 可管理 最佳化

收入增长  0.1%  1%  4%  10% 
降低 IT 成本  13%  29%  48%  77% 
IT 预算战略性分配  16%  56%  100%  200% 
调配时间  27%  47%  76%  99% 
会议 SLA  43%  63%  69%  72% 

 

即便只从“试验”状态提升到“专案”状态，也会立即产
生收益。不过，随着云采用力度的不断加大，产生收益的
速度将越来越快，收益水平也会不断提高。

提高云采用级别的 KPI 收益（全球数据）
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5%
8%

 28%9%
 28%

 7%

更大规模地采用云可以带来数
百万元的收益

收入增加

990 万美元

750 万美元

物联网能
力提升

创新能力
增强

实现开源优势 

基础设施成本节省

降低风险

提高员工工作效率

敏捷性提高

成本降低

 93%

 49%

每个基于云的应用的年度收益（全球数据）

来源：IDC 于 2012 年至 2015 年进行的 15 项商业价值调查研究（涉及云成熟度、私有云采用、私有云实施和支持云的融合基础设

施等方面）的 370 份反馈，以及 2014 年 12 月针对云成熟度为最佳化/可管理阶段的组织，为思科进行的专门研究的 15 名受访问者

的回复。货币汇率采用的是 2015 年 7 月的汇率。



 第 10 页

IDC 信息简报（思科委托编写）

更大规模采用云的业务优势 

不要甘于人后

81% 的云采用者正在使用某种形
式的混合云

工作负载在公共云/私有
云资源之间的可移动性

公共云、私有云和专用/ 
传统 IT 资源的组合

68%

65%
问：贵组织采用了属于以下哪种“混合云”定义

的混合云战略？（受访者可选择多个答案）

表示其战略中包含以下特征的中国云采用者的百分比

N = 201（中国受访者）

来源：IDC 的“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
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从地区角度而言，私有云采用
者预期会取得更好的业务成果

IT 预算战略性分配 收入增长

60%

50%

40% 

30%

20%

10%

0%

54% 47% 
60%

57%

n  未使用私有云

n  正在使用私有云

问：关于使用公共云、私有云或混合云服务在未来两年内对这些关键绩效指标 (KPI) 
产生的影响，下列哪种说法最恰当地描述了您的看法？

预计云可在以下方面使 KPI 实现改善：

与非私有云用户相比，

私有云用户具有更乐观

的预期，认为其云投资

可以对收入和 IT 预算分

配产生积极影响亚
太
地
区
受
访
者
百
分
比

N = 792（亚太地区受访者）

来源：IDC 的受委托进行的商业价值扩展调查“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
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OpenStack 十分重要，而且能
带来更好的预期成果

n  OpenStack“重要” 

n  OpenStack“不重要” 

67% 的中国受访者认
为，OpenStack 对于其
云战略十分重要（无论
是开源方式，还是商业
发布方式）

相较于认为 OpenStack 不太重

要的受访者，认为 OpenStack 
是其云战略更重要组成部分的

受访者对云提高关键 KPI 的期

望更高

亚
太
地
区

受
访
者
百
分
比

70%

60%

50%

40% 

30%

20%

10%

0%

预计云可在以下方面使 KPI 实现改善：

39%

62%

42%

63%

49%

19%

满足 SLA 收入增长 IT 预算战略性分配

问（ IDC 的商业价值定制调查）：关于使用公共云、私有云或混合云服务在未来两年内对这些关键绩效指

标 (KPI) 产生的影响，下列哪种说法最恰当地描述了您的看法？

问（ IDC 的 CloudView 调查）：以下开源和标准项目对贵组织的云战略的重要程度如何？[OpenStack]（显示

了最高两项和最低两项的结果。）

N = 792（亚太地区受访者）

来源：IDC 的受委托进行的商业价值扩展调查“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
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混合云必须实现工作负载可移动
性、安全性和策略自动化

问：贵组织采用了属于以下哪种“混合云”定义的混合云战略？

问：关于贵组织对云的主要担忧，以及在考虑采用云服务或云技术时的重要制约因素，下列哪种描述最准确？

问：对于下列关于贵组织使用外部云供应商的描述，请说明您的认同程度（5 个等级，从非常同意到完全不同意；

显示了最高两项的结果）

具有可跨公共云和私有云自动平衡 
突发情况和负载的可移动工作负载

对采用公共云存在 
安全上的担忧 

希望工作负载基于位置、策略和管理 
原则在提供商之间自动迁移

49% 47% 
81%

N = 201（中国受访者） 
来源：IDC 的“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
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中国的许多组织期望能 
像 IT 服务代理一样发挥作用

能够将应用和数据从我们

的数据中心迁移到公共云

并能在多个云提供商之间

进行迁移

像 IT 服务代理一样发

挥作用，并动态汇聚、

自定义和集成公共云及

私有云服务

利用两个或多个云提供

商（基础设施、平台和

应用）来满足我们的 
需求

问：对于下列关于贵组织使用外部云供应商的描述，请说明您的

认同程度（5 个等级，从非常同意到完全不同意；显示了最高两

项的结果）

具有以下期望的受访者比例

许多组织都期望
能像 IT 服务代理
一样发挥作用：
不仅保持对工作
负载部署的控制
权，而且实现云
提供商选择的多
样化 

84% 82% 84%

N = 201（中国受访者） 
来源：IDC 的“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
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中国企业相信其现有 IT 运营商
会像云提供商一样提供服务

的组织认为，与主要的现有提供商协作将

当前运营迁移到云中至关重要94%

IDC 预测“基于提供商的云”将蓬勃兴起，其标志是
值得信赖的 IT 基础设施供应商将成为云提供商的首选

问：以下关于贵组织使用外部云供应商的描述：“我的组织与主要的现有提供商协作将

我们当前的运营迁移到云中至关重要”，请说明您的认同程度（5 个等级，从非常同意到

完全不同意；显示了最高两项的结果）

N = 201（中国受访者） 
来源：IDC 的“CloudView Survey”（CloudView 调查），2014 年
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云采用正在不断增长，但很少有企业拥有适当的高级云战略

•  79% 的中国受访者正在使用或计划实施某种形式的云，但只有 55% 拥有可重复、可管

理或最佳化的云采用战略。目前仍有提升空间

云采用正在给企业带来显著的优势

•  通过更大规模地采用云，有助于显著提高 IT 预算分配的战略性、降低 IT 成本、缩短

调配 IT 服务的时间，并提高满足 SLA 的能力。随着云采用力度的不断加大，收益变得

更加直接，而且不断加速

•  受访者认为，云能够帮助他们提升 IT 预算分配的战略性，并增加收入

要点

在全球范围，每个云应用为参与调查的
组织创造了 990 万美元的收入，并降低了 
750 万美元的成本
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私有云和混合云都是这种组合不可或缺的部分

•  在中国，68% 的组织正在使用或计划使用公共云，也有 68% 的组织正在使用或计划使

用私有云。在中国，67% 的云采用者认为 OpenStack 是其战略的重要组成部分

•  私有云和 OpenStack 用户具有更乐观的预期，认为使用云可以促进收入增长、提高  
IT 预算分配的战略性，并提高满足 SLA 的能力

混合云要求工作负载可移动性、安全性和基于策略的控制

•  在中国，81% 的组织希望能在公共云和私有云之间迁移数据。受访者对安全性和策略

方面有很高的要求。他们期望像 IT 服务代理一样发挥作用，并且需要能够满足这些要

求的解决方案

网络规模的公共云可为实现企业级“基于供应商的云”铺平道路

•  94% 的中国受访者相信，现有 IT 提供商能利用其云服务履行职责。IDC 认为 IT 部门的潜

力在不断增长，能够交付完全由企业管理且功能丰富的云服务，其中包括移动资产管

理、目录集成和客户管理的加密密钥等功能

要点（续）
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比较表
 中国 亚太地区 全球

 55% 21% 25%

 34% 40% 44%

 11% 38% 32%

 68% 39% 44%

 68% 35% 37%

 79% 51% 57%

 94% 81% 83%

最佳化/可管理/可重复

专案/试验

无战略

私有云

公共云

任何云

云采用 
 
级别
 
 
 
 
 
 
正在使用或 
 
坚决计划 
 
实施

希望与主要的现有提供商合作，
将当前运营环境迁移到云端
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